

УСМИВКА НА ГОДИНАТА 2009

За първи път беше присъдена награда за „Отлична екипна работа - зъболекар – зъботехник“

В Чешкия културен център София бяха връчени наградите във второто издание на националния дентален конкурс „Усмивка на годината 2009“, организиран от вестник Dental Tribune. На церемонията присъстваха както номинираните и наградени участници, така и авторитетни български зъболекари и зъботехници, представители на водещи търговски компании в бранша и медиуми.

Инициативата е подкрепена от Български зъболекарски Съюз и от всички професионални организации в областта на денталната естетика в България.

Шест са категориите, в които се състезават участниците в тазгодишното издание. Те са „Комплексно естетично възстановяване“, „Керамични възстановявания“, „Композитни възстановявания“, „Червена естетика“, „Най-добър ортодонтичен случай“ и „Най-добър имплантологичен случай“. Във всяка от категориите журито се излъчи победител, като носителът на голямата награда „Усмивка на годината“ беше избран отново чрез гласуване от журито сред победителите в шестте кате-

гории.

Журието се председателства от авторитетния немски стоматолог г-р Гернот Мьорих – основател на Германското дружество по естетична дентална медицина. От страна на БЗС член на журито беше г-р Донка Станчева-Забуртова, главен секретар на организацията. В залата присъстваха и г-р Светослав Гачев, зам.-председател на БЗС, г-р Борислав Миланов, председател на СРК на БЗС, г-р Иванка Обрешкова, член на Контролната комисия на БЗС.

Националният дентален конкурс „Усмивка на годината“ стартира за първи път в България през 2008 г., когато през април, миналата година, се проведе неговото първо издание. Основната цел на конкурса е да бъдат отличени професионалните постижения на българските лекари по дентална медицина, които работят в областта на денталната естетика, както и да се фокусира общественото внимание към качеството и нивото на предлаганите дентални услуги в България. Подобно мащабно начинание в областта на денталната естетика се организира за



Победителите в конкурса за „Комплексно естетично възстановяване“

първи път в Европа. Генерален спонсор на конкурса „Усмивка на годината“ и за двете му издания е компанията Glaxosmithkline.

Двадесет и една са кандидатурите, които се състезаваха за голямата награда „Усмивка на годината 2009“ във второто издание на националния дентален конкурс. Голямата награда за „Усмивка на годината 2009“ спечели екипа стоматоло-

зи: г-р Боян Владимиров, г-р Иван Горялов и г-р Николай Папанов, които след 120 часа труд успяха да сътворят чудната усмивка на Анастасия Стефанова от Смолян. За първи път зъболекар доведе свой пациент, претърпял дълго ортодонтично лечение. Залата посрещна изключително топло младата певица на народни песни Анастасия, която поздравя всички

участници със свое изпълнение на „Калино моме“. Екипът ортодонти промени живота ми. Вече мога да изразявам всичко с усмивка, сподели по време на церемонията младата Ана.

Уляна Винчева - главен редактор на вестник Dental Tribune и организатор на конкурса с гордост заяви, че конкурсът „Усмивка на годината“ става част от международен

проект. Всички наградени стоматолози в изказванията си при връчването на наградите подчертаха, че освен тяхната работа и здравната култура и хигиената на устата на пациента са важни за красивата усмивка.

Наградените участници в тазгодишното издание: „Комплексно естетично възстановяване“ - г-р Боян Владимиров, г-р Иван Горялов и г-р Николай Папанов, „Керамични възстановявания“ - г-р Светослав Гачев, г-р Ирена Божидарова, „Композитни възстановявания“ - г-р Илия Попов, „Червена естетика“ - г-р Красимир Златев, „Най-добър ортодонтичен случай“ - г-р Иванка Обрешкова и „Най-добър имплантологичен случай“ - г-р Яна Христова и г-р Теодор Христов. На церемонията бе връчена и една специална награда за „Отлична екипна работа - зъболекар - зъботехник“. Наградата получи Дентална лаборатория СМТЛ „Пламен Христов“ ЕООД от гр. Пазарджик и г-р Радимир Дурев.

Вестник „ДенталМедика“ ще представи наградените случаи в следващите си броеве.

Емилия Караянева